

Это произошло во время моей ссоры с моим возлюбленным. От злости мне хотелось просто напиться в одиночестве и заснуть, чтобы забыться. Но только я раскупорила бутылку, как в дверь постучали. Это была моя давняя подруга Светка. Не скажу, чтобы я на этот раз сильно обрадовалась ее появлению, но на душе стало немного спокойнее от того, что рядом с тобой хоть кто-то есть, что ты не одна, брошенная и преданная всеми. Увидев открытую бутылку и приготовленный стакан, Светка поинтересовалась, что за повод праздновать в одиночку. И тут я просто элементарно расплакалась. Я села на диван, закрыла лицо ладонками и уткнулась себе в колени, обливаясь слезами. Светка какое-то время стояла в растерянности, потом налила вина и подала мне стакан: - На, выпей и успокойся. Я мотала головой, но она села рядом, обняла меня за плечи и повторила предложение. Видимо запас слез уже иссяк, они больше не лились ручьем, я размазала слезы по щекам, взяла стакан и одним махом выпила все его содержимое. - Ну, вот и молодец! А теперь расскажи, что это за горе такое с тобой случилось... - Да, пустяки... - От пустяков истерики не бывает, - резюмировала Светка со знанием дела. Кто умер? - Да Бог с тобой! - испуганно вскрикнула я. - Тогда зачем слезы лить? - Просто мы поссорились. - Впервой что ли, - деловито произнесла Светка. - Ну, поссорились и помиритесь. Давай рассказывай. Она встала, налила в этот же стакан себе, отпила и села рядом. - Давай рассказывай. И я начала ей жаловаться, что мой любимый в последнее время ко мне охладел, что мы уже давно с ним не занимались любовью, потому что он постоянно чем-то занят, а мне почему-то этого очень хочется. И когда я сказала ему сегодня, что хочу его, он предложил ублажить себя пальчиками. От таких разговоров мне стало неловко и я почувствовала, что покраснела. Чувствуя как «горит» мое лицо и шея, я продолжала рассеяно отвечать на Светкины вопросы снова и снова. И тут я заметила, что одной рукой она продолжает обнимать меня за плечи, а вторую, поставив стакан на диван, запустила себе под юбку. - Светка!!! Она быстро вернулась к реальности. Уверена, что многие наши подружки ласкали себя, и я не была исключением. Но что бы этим заниматься в присутствии другого человека?! - А что??? Ты тут рассказываешь такие вещи, что мне еще делать? Сама-то тоже, наверное, хочешь поласкать себя? - Замолчи! Светка была права – я почему-то сильно возбудилась, и совсем немного отделяло меня от того, чтобы привычно запустить себе пальчики в трусики, но я сдерживалась как могла. - А что замолчи? Ты хочешь... Я кинулась к ней и закрыла ладонью ее рот. Она попыталась вырваться, что, впрочем, ей удалось, но тут же обхватила меня и в один прием уложила на лопатки. Я была мгновенно повержена и не смогла подняться. Она наклонилась ко мне ниже, и шепотом повторила снова, что хочет секса. По Светкиным глазам было явственно видно, что она возбуждена достаточно сильно! Приподняв платье, она запустила руку в свои трусики и от удовольствия прикрыла глаза. Я не знала что делать, видя перед собой ловкие пальчики, играющие в Светкиных трусиках. Мысли пролетали с бешеной скоростью, я сомневалась: плохо или хорошо видеть, что вытворяет лучшая подруга, пусть даже мне заранее известны все ее действия. Я отвернулась к стенке, но Светка развернула меня на спину и зарылась лицом в мои волосы. - Я тоже давно не занималась любовью... - прошептала она мне прямо в ухо. Ее губы были совсем рядом от моих ушных раковин, и меня это сильно возбуждало. Мне вдруг показалось, что скажи Светка еще хоть что-нибудь этим своим завораживающим

шепотом, я получу оргазм от одних только этих звуков. А Светка через паузу продолжала: - Забудь про него хоть на вечер... Расслабься. Что мы без мужиков что ли прожить не можем. Ты такая славная, красивая, умная. Ты такая сексапильная. Мне так хорошо с тобой, так мирно. Помнишь, как мы целый год спали на одной кровати в общежитии. Как доверяли другу-другу все-все, как нам было хорошо вместе. Я знала, что ты в душе занималась самоудовлетворением, и я потом тоже там представляла, как ты это делаешь, ласкала себя пальчиками, возбуждаясь еще сильнее если в соседней кабинке кто-то моется. Но мы почему-то никогда не делали это вместе. Давай попробуем... Мне сегодня так сильно хочется, что я уже не могу себя сдерживать. Светка сидела ко мне боком и, раздвинув ноги, продолжала ласкать себя. Я чувствовала это по движению ее руки, от которой легкая вибрация передавалась ее телу и даже дивану, на котором мы устроились. И это убило во мне все сомнения. Я поднялась и села за ее спиной, положив свои руки на ее плечи. Светка быстро обернулась, в ее глазах была радость. Она быстро повалила меня на спину и тут же стала стаскивать с меня джинсы вместе с трусиками. Я помогла ей, приподняв бедра. Она развела мне ноги и уставилась на мою промежность. Судя по всему, ей это доставляло удовольствие. Под ее изучающим взглядом я начала мокнуть еще сильнее и уже совсем не смогла сдержаться. Мои пальчики двинулись вниз, в надежде поласкать то, что уже давно этого хотело. Я провела несколько раз по своим губкам и остановилась. Светка, похоже, не решалась. Было странно, что практически соблазнив меня, она не смогла сразу приступить к делу. И я решила закрыть глаза и уйти от внешнего мира, полностью отдавшись во власть своих ощущений. Я начала ласкать свой клитор. Какое мне дело, что сейчас я не одна? Ведь, закрыв глаза можно представить «что угодно» и «кого угодно». И мои движения становились все более смелыми. Сквозь ткань я слегка щипала свои сосочки на не совсем оформившихся грудях. Средний пальчик скользил вдоль моих половых губок и, раздвигая их, неглубоко погружался в теплоту моей киски. Глубокий вздох Светы вернул меня к реальности. Я открыла глаза. Светка, дрожа, двигалась ко мне, по-прежнему не сводя своих глаз с моей киски. Она припала к моим половым губкам, удивляя меня своим поступком. Подружка просто настолько классно владела своим языком, что я сразу засомневалась был ли это ее первый раз? Потом позже, когда я признавалась ей, что для меня это было все ново, она призналась, что уже испытала лесбийскую любовь и давно хотела соблазнить меня тоже. Света посасывала мой клитор, крутила вокруг него своим язычком, доводя меня этим до безумия. Она так глубоко проникала в меня, что мне казалось, это могло быть все что угодно, но только не ее ловкий язык. Светка обрабатывала мою киску, не забывая уделять внимание моему животику и бедрам. Мои сосочки тоже не были обижены - их не забывали мои руки. Иногда, их радовали Светкины губы и язык, а рука моей подружки в это время занималась моей влажной киской. Ощущения от близкого присутствия другого тела, которое тебя так приятно ласкает были гораздо лучше, тех, что мне приходилось испытывать в одиночестве. Светка явно знала, что делала, ориентируясь на мои стоны и движения бедрами. Иногда я сама направляла ее голову в нужном направлении, но вот язык Светы не был мне полностью подвластен. Я была на вершине блаженства, и накачивающийся оргазм увлек меня за собой... Я скромно умолчу про свои первые попытки доставить Светке удовольствие. Скажу только, что мне это удалось, во многом благодаря тому, что она была очень сильно возбуждена. Я руководствовалась своими ощущениями при ласках со стороны Светки, частично запоминая движения ее языка. Мои еще весьма неумелые действия над клитором и

киской Светы все же откликнулись в теле подруги долгожданным оргазмом... Вот так вместо банальной пьянки в одиночестве и размазывания слез и соплей по поводу ссоры со своим возлюбленным я неожиданно приобрела новый опыт и новые ощущения. Стоит ли говорить, что это было только началом развития наших со Светкой отношений, из детской дружбы перешедших в совсем другое качество и состояние.